

Дайджест

Квітень 2023



Під час надзвичайних ситуацій сценарії розвитку подій можуть бути різними. Але є протоколи, які волонтери загону швидкого реагування Миколаївської обласної організації Червоного Хреста України відпрацьовують, аби бути готовими допомагати за будь-яких умов.

Самотні люди, які є на супроводі у соціальної помічниці Кіровоградської обласної організації Червоного Хреста України, отримують не лише турботу та підтримку, але й необхідні речі. Цього разу підопічні отримали постільні набори, рушники, ковдри та подушки.



Івано-Франківська обласна організація Червоного Хреста України видала 115 продуктивних наборів у Бурштині. Видача допомоги була спрямована на уразливі категорії населення, а саме: внутрішньо переміщених осіб, людей похилого віку та людей з інвалідністю.

Черкаська обласна організація Червоного Хреста України отримала відзнаку від ГУ ДСНС України в Черкаській області. З перших днів війни надавалася допомога транзитних пунктах обігріву, де люди зі східних областей зупинялися перепочити. Далі, проєкт #BraVo «Польова кухня» підсилив ДСНС під час реагування надзвичайні ситуації. Також організувалися спільні навчання, інформування з мінної небезпеки, зустріч евакуаційних потягів тощо.



Волонтери-інструктори провели тренінг з першої допомоги для працівників Національної поліції Сумської області у м. Шостка. Всі учасники тренінгу виявили неабияку готовність, бажання і активну участь у здобутті навичок з надання першої допомоги. А завдяки відпрацюванню ці знання та навички можуть закріпитися і стати в нагоді у кризовій ситуації. Всі здобувачі отримали сертифікати міжнародного зразку.



Волонтери Херсонської обласної організації Червоного Хреста України передали 500 компактних газових пічок з набором газових балонів мешканцям селищ Білозерщини. Плідне партнерство між Херсонською обласною організацією та чеською неурядовою організацією «Людина в біді» дозволяє волонтерам виконати заявки сільських громад, населення яких постраждало від бойових дій.

Заходи з психосоціальної підтримки проводяться щотижня командою волонтерів Рівненської міської організації Червоного Хреста України. Учасниками є дорослі та діти різних вікових категорій, як місцеві, так і ВПО. Один з таких арттерапевтичних заходів для дітей був проведений на локації психосоціальної підтримки у Рівненській міській організації.



Шестигодинний курс з надання першої допомоги провели інструктори Вишгородської районної організації Червоного Хреста України для освітян Вишгородського ліцею "Сузір'я". Вчителі ознайомились з алгоритмами надання першої допомоги, навчились серцево-легеневій реанімації, методом зупинки кровотеч, діям при підозрі на інфаркт та інсульт, а також багатьом іншим корисним знанням. Знати, як допомогти людині — надважливо для всіх без виключення, а особливо для тих, хто працює з дітьми.



Завдяки роботі команди Мар'їнської районної організації Червоного Хреста України мешканці села Зоряне на Донеччині отримали допомогу у вигляді продуктивних наборів та ковдр.



Інструктори Тернопільської обласної та районної організації Червоного Хреста України провели тренінги для учнів відділів освіти Нараївської, Саранчуківської, Підгородянської, Байковецької, Великобірківської ОТГ. На тренінгах волонтери розповіли про принципи, напрями та загалом, про діяльність Червоного Хреста України. Крім того, учні були ознайомлені з алгоритмом надання першої допомоги постраждалим під час надзвичайних ситуацій та відпрацювали набуті знання на практиці.

Волонтери Подільської районної організації Червоного Хреста України міста Києва зробили свято для вихованців Спеціалізованої школи №5 м. Києва. Діти з вадами зору мали можливість відвідати святковий концерт.



Волонтери Київської обласної організації Червоного Хреста України взяли участь у масштабному соціально-спортивному заході організованому громадською організацією "Епіцентр дітям" та фондом «Реал Мадрид», який відбувся на початку квітня у м. Ірпінь.

В рамках програми, окрім спортивних змагань для учнів шкіл Ірпеня та Києва, команда волонтерів-інструкторів з мінної небезпеки розповіла юним спортсменам про загрозу мін та інших вибухонебезпечних залишків війни, а також провела навчання правилам безпечної поведінки на потенційно небезпечних територіях.



Волонтери Чернівецької обласної організації Червоного Хреста України передали оксигенатори та інвалідні візки для КНП «Центр перинної медико-санітарної допомоги м. Новодністровськ» та КНП «Новодністровська міська поліклініка». А у КУ «Центр надання соціальних послуг Новодністровської міської ради» доставили набори посуду.

Соціальні помічники Вінницької обласної організації Червоного Хреста України програми "Догляд вдома" пройшли 6-годинний тренінг з першої допомоги. Учасники тренінгу засвоїли алгоритм надання першої допомоги для порятунку життя, зменшення страждань потерпілого від надзвичайної ситуації і попередження розвитку можливих ускладнень.



Для запобігання негативним наслідкам збройного конфлікту, в тому числі психологічних, на базі Бродівського районного добровільного товариства захисту дітей з інвалідністю «Надія» волонтерами Львівської обласної організації Червоного Хреста України проведено зустріч з циклу заходів з психосоціальної підтримки. Заняття з елементами творчості «Яйце. Курчатко» поєднало техніки малювання, аплікації та мозаїку.

Загін швидкого реагування Львівської обласної організації Червоного Хреста України разом з ДСНС провів спільні навчання з порятунку постраждалих на гірських ріках під час повені. Навчання відпрацьовували на р. Стрий.



Захід розпочався з покладання квітів до пам'ятної стели М.І. Пирогова, видатного вченого, хірурга, одного із засновників Товариства Червоного Хреста. Згодом була представлена презентація діяльності обласної організації до та під час повномасштабного вторгнення в Україну російських військ.





Представниками Тернопільської обласної організації Товариства Червоного Хреста України було проведено оцінки потреб мешканців прихистків у с. Скала-Подільська та с. Пробіжна, Чортківського району та доставлено туди побутові товари першої необхідності.

20-21 квітня відбувся 2-денний тренінг з першої психологічної допомоги та психосоціальної підтримки для волонтерів Одеської обласної організації Червоного Хреста України. Учасники отримали структуровані знання щодо надання психосоціальної підтримки населенню в умовах надзвичайної ситуації. Особливий акцент робився на надання психосоціальної підтримку дітям.



20 квітня в м. Київ відбулася 6-годинна сесія з концепції більш безпечного доступу (SAF). Основною метою SAF є допомога Національним Товариствам ефективно та безпечно діяти у нестабільних умовах або в умовах збройного конфлікту. Це також стало додатковою можливістю поспілкуватися та обмінятися досвідом колегам місцевих організацій Київської області.

Акція проводилась у сквері Шевченка у місті Павлоград. Волонтери та працівники, які були залучені до проведення акції інформували населення про ризики мін та вибухонебезпечних залишків війни, а також проводили заходи з психосоціальної підтримки для дітей. Долучилися до акції і представники ДСНС. Були роздані роздруківки про небезпечну поведінку з нерозірваними бомбами, боєприпасами тощо.



Волонтери-інструктори з мінної небезпеки Ізюмської міськрайонної організації Червоного Хреста України завітали до Куньєвської громади, де в ігровій формі розповіли дітям та їх батькам про правила поводження з вибухонебезпечними предметами.



Волинською обласною організацією Червоного Хреста України було передано генератор потужністю 110 кВ для КНП "Старовижівської багатопрофільної лікарні" в рамках співпраці з Фламандським урядом та Бельгійським Червоним Хрестом з Українського Червоного Хреста у проєкті підтримки української енергетичної інфраструктури «Предмети допомоги для України».

Відділ з питань мінної небезпеки Львівської обласної організації Товариства Червоного Хреста України отримав нових волонтерів з міст Броди, Миколаїв та Львів. Основне завдання напрямку "Мінна небезпека" – підвищити обізнаність вразливих верств населення про проблему мін і вибухонебезпечних наслідків війни. Зусилля сфокусовані на інформуванні жителів населених пунктів у зоні конфлікту, а також внутрішньо переміщених осіб.



Закарпатська обласна організація Червоного Хреста України продовжує надавати допомогу територіальним громадам в забезпеченні прихистків меблями. Згідно запиту Чопської міської ради до прихистка в місті Чоп передано меблі на загальну суму, а саме 50 приліжкових тумб, 14 шаф для одягу, 2 шафи для посуду та 50 матраців.

Осередки Червоного Хреста України у Вінницькій області, а саме у Гайсині, Жмеринці та Хмільнику, приєдналися до ініціативи, присвяченої Дню довкілля. В рамках програми #ВраVo волонтери та співробітники провели весняну толоку прибирання та озеленення території.



Чернігівською обласною організацією, спільно з ДСНС було організовано доставку продуктів харчування та засобів гігієни до села Мньов Чернігівської області, яке постраждало внаслідок повені.





Дніпропетровська обласна організація Червоного Хреста України надала гуманітарну допомогу для рятувальників ГУ ДСНС України у Дніпропетровській області. Це потужна пересувна автозаправочна станція, яка слугуватиме надзвичайникам для виконання оперативних завдань. Вона призначена для дозаправки автотранспорту в польових умовах та містить запас палива.

Працюємо на місці ліквідації наслідків ракетних ударів, яких було завдано вночі 27 квітня по багатоповерхівці та приватному будинку в Миколаєві. Волонтери Миколаївського загону швидкого реагування для потреб мешканців постраждалих будинків оперативно розгорнули штаб допомоги. Тут люди можуть зігрітися та підзарядити телефони. Також волонтери надають першу допомогу пораненим й транспортують людей до лікарень.



У Кам'янець-Подільській організації Червоного Хреста України стартував ще один напрямок роботи - допомога домашнім улюбленцям. У партнерстві з міжнародним фондом Humane Society International Europe було розпочато видачу ветеринарних препаратів, лотків, наповнювачів для них та кормів для тварин, тобто усього необхідного для домашніх улюбленців, які разом зі своїми власниками були вимушені покинуті рідні домівки та знайшли прихисток у Кам'янець-Подільському.

У місті Кропивницький на базі Кіровоградського обласного центру дитячої та юнацької творчості діє локація Червоного Хреста України з психосоціальної підтримки для дітей різної вікової категорії. Під час заходів учасники мають можливість створити щось власними руками, поспілкуватись та провести активно час.



Сумська обласна організація ТЧХУ за сприяння Відділу благоустрою виконкому Сумської міської ради провели акцію по природозбереженню "Чисте довкілля". Разом з Сумською обласною гімназією-інтернатом для талановитих та творчо обдарованих дітей було прибрано 0,35 гектарів паркової території.



Волонтери Загону швидкого реагування Тернопільської обласної організації Червоного Хреста України зустріли евакуйованих, допомогли зійти з потяга, розвантажити речі, надали першу допомогу пасажиром евакуаційного потягу. А маломобільним людям волонтери допомогли у транспортуванні. Людей привезли з Покровська із переломами різних типів, а також з гіпертонічною хворобою. Машини швидкої допомоги доставили пацієнтів до лікарень Тернопільщини.



Волонтери Дружківської міської організації Червоного Хреста України пройшли 12-годинний тренінг з Першої допомоги. Учасники отримали необхідні знання щодо того, як потрібно поводитись у надзвичайних ситуаціях, коли людина зазнала ушкоджень або потребує допомоги.

Волонтери Вишгородської районної організації Червоного Хреста України провели захід для дітей, присвячений дню цивільного захисту. Майже 500 дітей зі шкіл Київщини відвідали наметове містечко, де змогли ознайомитись з основними напрямками діяльності Червоного Хреста України. Під час заходу відбулося спільне тренувальне відпрацювання алгоритму реагування на пожежі. Силами ДСНС України займання було ліквідовано, а волонтерами загону швидкого реагування всіх трьох постраждалих було евакуйовано в безпечне місце та надано першу допомогу.





Запорізька обласна організація Червоного Хреста України передала 24 генератори закладам освіти у місті Запоріжжя для забезпечення безперебійного електропостачання у прихистках, де знаходяться сім'ї, які потребують додаткової опіки та захисту та для одного з гуртожитків Національного університету "Запорізька політехніка".

Команда Черкаської обласної організації Червоного Хреста України спільно з Уманською міською організацією Червоного Хреста України оперативно організували доставку речей першої необхідності для всіх жителів багатоповерхівки. Спільно з ДСНС України волонтери загонів швидкого реагування та інструктори з першої допомоги Червоного Хреста України надавали допомогу пораненим.



Волонтери Збаразької організації Червоного Хреста України надали гуманітарну допомогу у вигляді гігієнічних наборів, рушників, постільної білизни внутрішньо переміщеним особам, які проживають у Збаразькій громаді.

У Нововолинській громаді волонтери-інструктори з першої допомоги Нововолинської міської організації Червоного Хреста України до Дня цивільного захисту та протягом тижня безпеки життєдіяльності навчали учнів місцевих ліцеїв надавати першу допомогу постраждалим у надзвичайних ситуаціях.



В Херсоні волонтери Херсонської обласної організації Червоного Хреста України провели 12-годинний тренінг з першої допомоги. Тож на Херсонщині тепер ще більше людей можуть надати першу допомогу. Також Херсон отримав ще двох кваліфікованих інструкторів з першої допомоги, що повернулись з навчання та привезли нове обладнання для якіснішого проведення тренінгів.

Бібліотека відео матеріалів за квітень 2023 року

ТОП 5 згадок з ЗМІ за квітень 2023 року

